

## Az Év Ökoturisztikai Élményét keressük

Az ökoturizmus szereplői mérethetik meg magukat a Földművelésügyi Minisztérium és a Magyar Turisztikai Ügynökség pályázatán. Idén a korábbi évektől eltérően olyan, természethez kapcsolódó, autentikus élményeket nyújtó ökoturisztikai programokat keresünk, amelyek egy-egy hazai helyszín értékeinek megismerését teszik lehetővé. Fontos szempont, hogy az élmény több generáció számára együtt élvezhető, könnyen megközelíthető, egyértelműen kitáblázott és többnyelvű legyen, illetve megfeleljen korunk digitális kihívásainak. A pályázóktól azt várjuk, hogy megmutassák: kínálatuk élményalapú, illeszkedik a Nemzeti Tájstratégiához és a Nemzeti Turizmusfejlesztési Stratégia 2030 céljait is figyelembe veszi. Azaz bevonja a helyi lakosságot, több generáció számára együtt élvezhető, fizikai és infokommunikációs szempontból is hozzáférhető, egyértelműen kitáblázott, többnyelvű, és megfelel korunk digitális kihívásainak. „Olyan, természethez kapcsolódó, autentikus élményeket nyújtó ökoturisztikai programokat keresünk, amelyek egy-egy hazai helyszín értékeinek megismerését teszik lehetővé, ezzel is utazásra csábítva a családokat” – emelte ki a megújult pályázat kapcsán Mártonné Máthé Kinga, az MTÜ aktív és kulturális turizmusért felelős igazgatója. Ezeket az ökoturisztikai élményeket főként nemzeti parkokban, látogatóközpontokban, tanösvényeken, vagy éppen állatkertekben, arborétumokban, vadsparkokban élhetik át a vendégek. „Az Év Ökoturisztikai Élménye” cím elnyerésére többek között erdőgazdaságok, natúrparkok, nemzeti park igazgatóságok, önkormányzatok, társadalmi szervezetek, társas- és magánvállalkozások pályázatait várjuk, 2018. május 31-ig.

A pályázati felhívás és a pályázati adatlapok az alábbi linken tölthetőek le.

<https://mtu.gov.hu/cikkek/az-ev-okoturisztikai-elmanyet-keressuk-484>

## Nemzeti értékek és hungarikumok gyűjtésének, népszerűsítésének, megismertetésének, megőrzésének és gondozásának támogatása

Megjelent a nemzeti értékek és hungarikumok gyűjtésének, népszerűsítésének, megismertetésének, megőrzésének és gondozásának támogatására kiírt HUNG-2018 kódjelű, 223 millió forint keretösszegű pályázati felhívás.

A HUNG-2018 pályázat célterületei:

1. célterület: A magyar kultúra értékeinek megismertetése többkörös, országos döntővel végződő, Kárpát-medencei szintű vetélkedőn keresztül.

2. célterület: Nemzeti értékek (települési, tájegységi, megyei, ágazati, külhoni települési, külhoni tájegységi, külhoni nemzetrész értéktárban szereplő nemzeti értékek, kiemelkedő nemzeti értékek és hungarikumok) bemutatása és népszerűsítése:

a) nyomtatott és elektronikus kiadványok, honlapok, filmek készítésével,

b) bemutató terek kialakításával,

c) rendezvények megvalósításával

3. célterület: Hagyomány a divatban új viselet másként; a Kárpát-medence hagyományos öltözet-kultúrájának, valamint népi kézműves értékeinek megőrzése, népszerűsítése, alkalmazásuk a mai öltözködéskultúrában.

## **Boldog Iskola, Boldog Óvoda és Örökös Boldog Iskola, Örökös Boldog Óvoda cím elnyerésére és megtartására.**

A Jobb Veled a Világ Alapítvány nyílt pályázatot hirdet magyarországi és határon túli nevelési-oktatási intézmények számára Boldog Iskola, Boldog Óvoda és Örökös Boldog Iskola, Örökös Boldog Óvoda cím elnyerésére és megtartására. Az Alapítvány egyik kiemelt küldetése, hogy a pozitív pszichológia eredményeire építve adjon ötleteket és módszertani segítséget a boldogságra való képesség fejlesztéséhez az óvodás, általános és középiskolás korosztály számára kidolgozott Boldogságóra programmal. Jelen pályázat ennek a szándéknak széles körben való megvalósulását tűzi ki céljául.

További részletek az alábbi linken: <http://boldogiskola.hu/palyazati-kiiras/>

## **KEHOP-1.2.1 - Helyi klímastratégiák kidolgozása, valamint a klímatudatosságot erősítő szemléletformálás**

Magyarország Kormányának felhívása civil szervezetek, önkormányzatok és társulásaik részére<sup>1</sup> klímaváltozáshoz történő hatékony alkalmazkodás társadalmi feltételeinek megteremtése érdekében. A Kormány a Partnerségi Megállapodásban célul tűzte ki az éghajlatváltozáshoz való alkalmazkodást, a kockázat-megelőzés és -kezelés előmozdítását, továbbá a környezetvédelem és az erőforrás-felhasználás hatékonyságának előmozdítását. A cél elérését a Kormány civil szervezetek, önkormányzatok és társulásaik együttműködésével tervezi megvalósítani, jelen Felhívásban foglalt feltételek mentén.

Beadási határidő: 2020.04.01.

Maximum igényelhető összeg: 20.000.000 Ft.

Támogatás intenzitás: 100%

Támogatás formája: vissza nem térítendő

Beadás kezdete: 2018.04.01.

Támogatás minimum összege: 5.000.000 Ft.

További információ: <https://www.palyazat.gov.hu/kehop-121-helyi-klmastratgik-kidolgozsa-valamint-a-klmatudatossgot-erst-szemlletformls-1>

## HUNG-2018 pályázat

A pályázat célja a magyar nemzeti értékekről és a hungarikumokról szóló 2012. évi XXX. törvény szerinti települési, tájegységi, megyei, külhoni nemzeti értékek, kiemelkedő nemzeti értékek, valamint a hungarikumok megismertetése és népszerűsítése határon belül és külföldön. A pályázat kiemelt célja, hogy elősegítse a nemzeti értékek megőrzését a következő generációk számára, hogy mindennapjaik részévé váljanak, maradjanak. A pályázatok elektronikus felületen történő kitöltésére és véglegesítésére 2018. május 22. 8 óra 00 perctől 2018. június 21. 23 óra 59 percig van lehetőség.

Részletek: [http://www.hungarikum.hu/sites/default/files/HUNG-2018\\_p%C3%A1ly%C3%A1zati\\_felh%C3%ADv%C3%A1s.pdf](http://www.hungarikum.hu/sites/default/files/HUNG-2018_p%C3%A1ly%C3%A1zati_felh%C3%ADv%C3%A1s.pdf)

## Ökoiskola cím és Örökös Ökoiskola cím elnyerésére

A fenntarthatóság elveinek és gyakorlatának, valamint a környezettudatosságnak az iskolákban és kollégiumokban történő megjelenése érdekében az oktatásért és a környezetvédelemért felelős tárcák 2004-ben közösen létrehozták az Ökoiskola címet, melyet 2005 óta minden évben pályázat útján

nyerhetnek el az intézmények. A Cím azon pályázó intézmények elismerése, amelyek átgondoltan, rendszerszerűen és mindennapi gyakorlatként, egész-intézményes módon foglalkoznak a környezettudatossággal, az egészségneveléssel, valamint a fenntarthatóságra és a globális felelősségvállalásra neveléssel is.

A pályázati felhívás megtekinthető az alábbi linken:

[http://ofi.hu/sites/default/files/attachments/okoiskola\\_cim\\_palyazati\\_felhivas\\_2018\\_vegl.pdf](http://ofi.hu/sites/default/files/attachments/okoiskola_cim_palyazati_felhivas_2018_vegl.pdf)

## Támogatás a vállalkozóvá váláshoz

A Baranya Megyei Kormányhivatal pályázatot hirdet az álláskereső vállalkozóvá válását elősegítő támogatás igénybevételére. A pályázatok benyújtásának határideje 2018. május 28. A támogatás célja a Baranya megyében legalább egy hónapja folyamatosan nyilvántartott álláskereső, illetve a rehabilitációs ellátásban vagy rehabilitációs járadékban részesülő személyek önfoglalkoztatásának elősegítése beruházási célú, vissza nem térítendő támogatással.

További részletek: <http://www.kormanyhivatal.hu/hu/baranya/hirek/tamogatas-a-vallalkozova-valashoz2018>

## **Gyerekesély programok infrastrukturális háttere. A felhívás kódszáma: EFOP-2.1.2-16**

Magyarország Kormányának felhívása család- és gyermekjóléti központot fenntartó helyi önkormányzatok, helyi önkormányzatok társulásai, helyi nemzetiségi önkormányzatok, egyházi, civil és nonprofit szervezetek számára, a gyermekeket sújtó nélkülözés újratermelődésének megakadályozására és a gyermekek esélyeinek növelésére irányuló projektekhez kapcsolódó infrastrukturális háttér önállóan vagy konzorciumban történő megvalósítása érdekében. A Kormány a Partnerségi Megállapodásban célul tűzte ki a gyermekszegénység visszaszorítását, megelőzését és a szegény családban élő gyermekek, továbbá a tartós rászorultságban élők számának csökkentését. Ehhez a leszakadó területeken a helyi igények figyelembe vételével kidolgozott, a legkorábbi életkortól induló, a szülők bevonásával történő beavatkozásokra, valamint a szakemberek hosszú távú jelenlétére, mindezek infrastrukturális háttereként pedig megfelelő közösségi tér kialakítására, gyerek- és családbarát berendezésekre, sport-, szabadidő- és fejlesztő eszközökre van szükség. A cél elérését a Kormány helyi önkormányzatok, helyi önkormányzatok társulásai, helyi nemzetiségi önkormányzatok, egyházi, nonprofit szervezetek és ezek konzorciumban történő együttműködésével tervezi megvalósítani jelen felhívásban foglalt feltételek mentén. A felhívás keretei között az integrált térségi gyerekprogramokhoz szükséges infrastruktúra, új Biztos Kezdet Gyerekházak indításához szükséges infrastruktúra, valamint a „Jó ki hely”, -- helyi szükségletekre épülő kistéleplési komplex gyerekprogramok megvalósításához szükséges infrastruktúra létrehozása valósul meg.

További részletek: <https://www.palyazat.gov.hu/efop-212-16-gyerekesly-programok-infrastrukturilis-hittere>

## **A könyvtári intézményrendszer tanulást segítő infrastrukturális fejlesztései. A Felhívás kódszáma: EFOP-4.1.8-16**

Magyarország Kormányának felhívása könyvtári intézményrendszer és fenntartóik részére az egész életen át tartó tanuláshoz szükséges kulcskompetenciák erősítését támogató szükséges infrastrukturális feltételek megvalósítása céljából. A Kormány a Partnerségi Megállapodásban célul tűzte ki a az oktatásba és a képzésbe történő beruházást a készségek fejlesztése és az egész életen át tartó tanulás érdekében. Ennek elérését a Kormány a könyvtári intézményrendszer és fenntartóik együttműködésével tervezi megvalósítani jelen Felhívásban foglalt feltételek mentén.

További részletek: <https://www.palyazat.gov.hu/efop-418-16-a-knyvtri-intzmnyrendszer-tanulst-segt-infrastrukturlis-fejlesztsei>